Exemplo: Critério daQuedade Tensao

Exemplo 2 - Grcuito cuja caracteristica alimenta um
grupo de dispositivos ou equipamentos com corrente
nominal igual e distancias diferentes.

Determinar a segcdo do condutor do circuito mostrado
abaixo, sabendo que sao utilizados cabos unipolares isolados
em PVC, dispostos no interior de bandeja. A queda de tenséao
admitida é de 2% para sistema monofasico.
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CritériodaQuedade Tensao

Resposta:
11=2,064 — Ll=15m I14=2,064 — L4=15+5+5+5=30m
12=2,064 — L2=15+5=20m 15=2,064 — L5=154+54+545+5=35m

I13=2,064 — L3=15+454+5=25m

o o 200*p* Y (L. *1;)

c =

AV *V,
200*(%j*[(z,%*15)+(2,06*20)+(2,06*25)+(2,06*30)+(2,06*35)]
S, >
2ER20
200* 1 *[10,3%35] Aproximacao -Considerando
56 y 3 somatoria da corrente total
g 2 =2,93mm g 1 -
2%220) (10,3A) multiplicando pela

maior distancia
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